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Összefoglaló 

Az év végéhez közeledve aktuálissá válik annak áttekintése, hogyan tudja rögzíteni a 

gazdálkodó az őszi vetéseket és a táblaszerkezeti változásokat az elektronikus Gazdálkodási 

Naplóban. 

 

A 2025. évi Egységes Kérelemben (EK) tervezett táblaszerkezet jelentősen eltérhet a 2024. évi 

eGN-ben szereplő 2024. évi EK struktúrának megfelelő szerkezettől: táblák olvadhatnak egybe, 

illetve korábban egy termőhelyként kezelt területek osztódhatnak kisebb táblákra. Ezeket a 

változásokat a 2024. évi EK-nak megfelelő táblaszerkezetben kell kezelni a kötelező EK 

szinkronizáció miatt (így ellenőrizhető a Magyar Államkincstár által), ennek értelmében az őszi 

vetéseket is a naplóban 2024-ben felvett termőhelyekhez kell rögzíteni.  

 

Ennek módja az ősszel vetett növény következő évi kultúraként történő jelölése. Az így jelölt 

hasznosításokból februárban, a 2025. évi naplóban önálló termőhelyek kerülnek létrehozásra 

az eGN által automatikusan. A gazdálkodóknak csupán azokat a termőhelyeket kell 

létrehozniuk, melyek a 2024. évben másodvetésként szerepelnek a naplóban és betakarításukra 

csak a következő év elején kerül sor (ezek nem jelölhetők jövő évi hasznosításként, így a 

rendszer nem tudja automatikusan létrehozni). 

 

A következő oldalakon ábrák és részletes leírás segítségével több táblabontási és -egyesítési 

eset is bemutatásra kerül. Kérjük a gazdálkodókat, olvassák el figyelmesen az útmutatót és 

amennyiben kérdésük merül fel, keressék a Nébih szakembereit az egn@nebih.gov.hu email 

címen! 
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Következő évi növénykultúra jelölése 
Az eGN-ben bevezetésre került a következő évi növénykultúra jelölés, mellyel az őszi vetések 

hasznosítása rögzíthető a 2024. évi naplóba. Ezek a kultúrák a következő évben 2025. évi 

főnövényként kerülnek bejelentésre az Egységes Kérelemben.  

A következő évi kultúra jelölés a Hasznosítási kód mező kitöltését követően szerkeszthető. Az 

így megjelölt hasznosítások automatikusan megjelenítésre kerülnek a 2025. évi naplóban. 

 

 
 

Ahogy az ábrán is látható, lehetőség van a termőhely területénél kisebb területtel megadni a 

következő évi hasznosítást. Így jelölhető például a táblabontás esete, amikor egy termőhelyen 

többféle növény került vetésre az ősz folyamán. A termőhely alatti, következő évinek jelölt 

hasznosítások részterülete összességében nem lehet nagyobb, mint a termőhely egész területe! 

 

 

 

 



Eset #1 

A 2024. évi EK-ban szereplő 12 hektáros kukorica hasznosítású termőhely (Tábla 1) változatlan 

formában fog szerepelni a 2025. évi naplóban napraforgó vetéssel („új” Tábla 1). Ez tekinthető 

alap esetnek, ilyenkor egyszerűen fel kell rögzíteni a következő évi hasznosítást, melynek 

területe megegyezik az idei évi főnövénnyel. A „Tábla 1” termőhely napraforgó hasznosítással 

az eGN által kerül automatikusan létrehozásra a 2025-ös naplóban. 
 

 

 



Eset #2 
A 2024. évi EK-ban szereplő 12 hektáros kukorica hasznosítású termőhely (Tábla 1) a 2025. 

évi naplóban táblabontással két termőhely lesz: 9 hektáron őszi káposztarepce, míg 3 hektáron 

zab kerül elvetésre. Mivel új termőhely a 2024. évi naplóban vagy a MÁK-nál jóváhagyott 

módon (EK kötelező szinkronon keresztül), vagy csak olyan esetben kerülhet létrehozásra, ha 

új földterület kerül a gazdaságba (vásárlás, bérlés, vagy öröklés útján), ezért a tábla bontását az 

idei naplóban hasznosítások szintjén kell kezelni. Ehhez két új, következő évi főnövény 

hasznosítást kell létrehozni (repce és zab) a „Tábla 1”-en. Ezekből a hasznosításokból az eGN 

által önálló termőhelyek kerülnek automatikusan létrehozásra a 2025-ös naplóban. 
 

 



Eset #3 
A 2024. évi EK-ban szereplő két termőhely (Tábla 1 kukorica kultúrával és Tábla 2 őszi árpa 

hasznosítással) a 2025. évi naplóban három termőhellyé válik: 9 hektáron napraforgó („új” 

Tábla 1), 5 hektáron zab kerül elvetésre (két külön táblarészen – Tábla 3), 8 hektáron őszi 

káposztarepce lesz („új” Tábla 2).  

Ilyen esetben a korábbi két termőhelyen összesen 4 hasznosítás létrehozására lesz szükség a 

2024. évi naplóban, mivel a 2025. évi zab hasznosítású 3-as tábla 2024. évi táblarészekből fog 

összeolvadni. A 2025. évi naplóban ehhez 4 termőhely kerül az eGN által automatikusan 

létrehozásra, melyek közül a táblaegyesítés miatt érintett két termőhely egyike visszavonható 

(szaggatott vonal), mielőtt még 2025. évi műveletek kerülnének rá felvételre. 
 

 



Eset #4 
A 2024. évi EK-ban szereplő 12 hektáros kukorica hasznosítású termőhelyen (Tábla 1) 

betakarítást követően 3 hektáron rozs kerül elvetésre másodvetésként, melynek beforgatására 

csak a 2025. évben kerül sor. Emellett 9 hektáron őszi búza vetése történt meg, mely a 

következő évi főnövény lesz. Így a 2025. évi naplóban két termőhely fog szerepelni a korábbi 

kukorica helyén: 9 hektáron őszi búza („új” Tábla 1), 3 hektáron rozs (Tábla 2). Az eGN által 

automatikusan létrehozott őszi búza mellett a rozs hasznosítású termőhelyet a gazdálkodónak 

kell létrehoznia a 2025. évi naplóban, mivel annak program általi önálló létrehozására nincs 

lehetőség. A rozs beforgatása után a hasznosítás lezárandó, a területre tavasszal napraforgó 

kerül, így ennek hasznosítását kell felvenni a másodvetés után, mint adott évi főnövény.   
 

 



Eset #5 
A 2024. évi EK-ban két tábla szerepel, 12 hektáron kukorica (Tábla 1), 10 hektáron pedig őszi 

árpa (Tábla 2) volt a termőhelyeken. Mindkét termőhelyen jelentős változásokra kerül sor a 

következő évet tekintve. 

A „Tábla 1”-en kialakításra kerül egy 4 hektáros napraforgó tábla, mely a következő évi 

főnövénye lesz a táblának. A kukorica után 4 hektáron rozs kapott helyet másodvetésként, 

melynek beszántására a következő évben fog sor kerülni (áthúzódó másodvetés). Emellett 4 

hektáron zab került elvetésre, mely szintén következő évi főnövény lesz. 

A 10 hektáros őszi árpa termőhelyén is (Tábla 2) kialakításra kerül egy keskeny 2 hektáros 

terület zab számára. Ez a 2025-ös naplóban egy 6 hektáros zab hasznosítású termőhelyet fog 

alkotni a „Tábla 1”-en kialakításra került 4 hektár zab területtel együtt. 5 hektáron nyár végén 

őszi káposztarepce került elvetésre, mely következő évi főnövény lesz. Emellett 3 hektáron sor 

került másodvetés vetésére mustár formájában, ennek beforgatása a jövő évben fog 

megtörténni.  

A következő évinek jelölt hasznosítások az eGN által termőhelyként automatikusan kerülnek 

létrehozásra (három termőhely kerül ezúton megnyitásra), továbbá, két termőhelyet (az átnyúló 

másodvetések területét) a gazdálkodónak kell létrehoznia. 

A 2025. évi EK-ban szereplő táblaszerkezet a következőképpen fog kinézni: a korábbi „Tábla 

1” 4 hektáros napraforgó számára előkészített részén és a beszántott 4 hektáros rozs (áthúzódó 

másodvetés) területén együttesen egy 8 hektáros napraforgó tábla kerül majd kialakításra („új” 

Tábla 1). Ebben az esetben, ahogy fentebb említésre került, a rozs hasznosítást új termőhelyként 

kell felvennie a gazdálkodónak, ugyanis ezt a hasznosítást nem tudja áthozni az eGN program 

az előző évből (mivel nem lehet következő évi kultúraként megjelölni a másodvetést). Az utolsó 

művelet rögzítése után a rozs által elfoglalt termőhely lezárandó. A 4 hektáros napraforgó tábla 

területe pedig 8 hektárra növelendő. 

Mint már írtuk, a korábbi két tábla 4 és 2 hektáros részén együttesen zab hasznosítású termőhely 

(Tábla 3) kerül kialakításra. Ez esetben az egyik eGN által áthozott termőhely területét meg kell 

növelni 6 hektárra, míg a másikat vissza kell vonni még azelőtt, hogy arra művelet kerülne 

rögzítésre a következő évben.  

Az őszi káposztarepce a korábbi „Tábla 2” törzsterületén fog szerepelni a 2025. évi naplóban 

is („új” Tábla 2).  

A másodvetésként jelen lévő mustár területét a gazdálkodónak kell felvennie az eGN 

rendszerbe. Ennek helyére kukorica kerül majd elvetésre tavasszal (Tábla 4). Így a termőhelyen 



a másodvetés hasznosítását le kell zárni az utolsó művelet rögzítése után, majd felvenni a 

kukoricát, mint 2025. évi főnövény hasznosítást. 
 

 
 

 

 

 

 

 



Eset #6 
A 2024. évi EK-ban három tábla szerepel, 6 hektáron őszi káposztarepce (Tábla 1), 2 hektáron 

tarló (Tábla 2) és 8 hektáron pedig őszi búza (Tábla 3) volt a termőhelyeken. A következő évi 

Egységes Kérelemben a képen látható 3 táblából két termőhely lesz. A változások során a 2-es 

tábla beleolvad az 1-es táblába, illetve a 3-as táblának egy kisebb része szintén az 1-es táblához 

kerül. Hogy a változások követhetők és a 2025. évi naplóba átemelhetők legyenek, összesen 4 

hasznosítást kell létrehozni következő évi hasznosításként megjelölve.  

 

 
 



A „Tábla 1” területén fel kell venni egy 6 hektáros kukorica hasznosítást a következő évre. A 

„Tábla 2” teljes területe bele fog olvadni a jövő évi kukorica táblába („új” Tábla 1), így ehhez 

a 2-es termőhelyhez teljes területtel (2 hektár) szintén rögzíteni kell a kukorica hasznosítást.  

A 3-as tábla területe viszont megosztásra kerül, a 8-ból 7 hektáron napraforgó kerül elvetésre, 

mint következő évi főnövény, így fel kell venni 7 hektárral ezt a hasznosítást, míg 1 hektár 

szintén a 2025. évi kukorica hasznosítású táblához kerül, így 1 hektár területmérettel jelölni kell 

a 3-as táblán ezt a hasznosítást is, mint következő évi főnövény. 

A következő évinek jelölt összesen négy hasznosítás négy, automatikusan létrehozott táblát fog 

eredményezni a 2025. évi naplóban, azonban az EK-ban csak két termőhely szerepeltetését 

tervezi a gazdálkodó, így a tavalyi „Tábla 2” és „Tábla 3” területén a kukorica hasznosítások 

miatt létrejött termőhelyeket vissza kell vonni (szaggatott vonal), ezzel egyidejűleg a „Tábla 1” 

területe szabadon megnövelendő 9 hektárra.  

 

 

Eset #7 
A 2024. évi EK-ban két tábla szerepelt, 12 hektáron kukorica (Tábla 1) és 10 hektáron őszi árpa 

(Tábla 2) volt a termőhelyeken. A következő évi Egységes Kérelemben ezek egy termőhelybe 

fognak összeolvadni. Hogy a változások követhetők és a 2025. évi naplóba átemelhetők 

legyenek, 2 hasznosítást kell létrehozni következő évi hasznosításként megjelölve: a „Tábla 1” 

területén fel kell venni egy 12 hektáros napraforgó hasznosítást a következő évre, a „Tábla 2” 

területén pedig teljes területtel (10 hektár) szintén rögzíteni kell a napraforgó hasznosítást 

következő évre.  

A következő évinek jelölt két hasznosítás két táblát fog eredményezni a 2025. évi naplóban 

automatikusan, azonban az EK-ban csak egy termőhely szerepeltetését tervezi a gazdálkodó, 

így a 10 hektárral jelen lévő tavalyi „Tábla 2” területén létrejött termőhelyet vissza kell vonni 

(szaggatott vonal), a visszavonással egyidejűleg a „Tábla 1” területét meg kell növelni 22 

hektárra.  
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	A „Tábla 1”-en kialakításra kerül egy 4 hektáros napraforgó tábla, mely a következő évi főnövénye lesz a táblának. A kukorica után 4 hektáron rozs kapott helyet másodvetésként, melynek beszántására a következő évben fog sor kerülni (áthúzódó másodvetés). Emellett 4 hektáron zab került elvetésre, mely szintén következő évi főnövény lesz.
	A 10 hektáros őszi árpa termőhelyén is (Tábla 2) kialakításra kerül egy keskeny 2 hektáros terület zab számára. Ez a 2025-ös naplóban egy 6 hektáros zab hasznosítású termőhelyet fog alkotni a „Tábla 1”-en kialakításra került 4 hektár zab területtel együtt. 5 hektáron nyár végén őszi káposztarepce került elvetésre, mely következő évi főnövény lesz. Emellett 3 hektáron sor került másodvetés vetésére mustár formájában, ennek beforgatása a jövő évben fog megtörténni. 
	A következő évinek jelölt hasznosítások az eGN által termőhelyként automatikusan kerülnek létrehozásra (három termőhely kerül ezúton megnyitásra), továbbá, két termőhelyet (az átnyúló másodvetések területét) a gazdálkodónak kell létrehoznia.
	A 2025. évi EK-ban szereplő táblaszerkezet a következőképpen fog kinézni: a korábbi „Tábla 1” 4 hektáros napraforgó számára előkészített részén és a beszántott 4 hektáros rozs (áthúzódó másodvetés) területén együttesen egy 8 hektáros napraforgó tábla kerül majd kialakításra („új” Tábla 1). Ebben az esetben, ahogy fentebb említésre került, a rozs hasznosítást új termőhelyként kell felvennie a gazdálkodónak, ugyanis ezt a hasznosítást nem tudja áthozni az eGN program az előző évből (mivel nem lehet következő évi kultúraként megjelölni a másodvetést). Az utolsó művelet rögzítése után a rozs által elfoglalt termőhely lezárandó. A 4 hektáros napraforgó tábla területe pedig 8 hektárra növelendő.
	Mint már írtuk, a korábbi két tábla 4 és 2 hektáros részén együttesen zab hasznosítású termőhely (Tábla 3) kerül kialakításra. Ez esetben az egyik eGN által áthozott termőhely területét meg kell növelni 6 hektárra, míg a másikat vissza kell vonni még azelőtt, hogy arra művelet kerülne rögzítésre a következő évben. 
	Az őszi káposztarepce a korábbi „Tábla 2” törzsterületén fog szerepelni a 2025. évi naplóban is („új” Tábla 2). 
	A másodvetésként jelen lévő mustár területét a gazdálkodónak kell felvennie az eGN rendszerbe. Ennek helyére kukorica kerül majd elvetésre tavasszal (Tábla 4). Így a termőhelyen a másodvetés hasznosítását le kell zárni az utolsó művelet rögzítése után, majd felvenni a kukoricát, mint 2025. évi főnövény hasznosítást.
	/
	Eset #6
	A 2024. évi EK-ban három tábla szerepel, 6 hektáron őszi káposztarepce (Tábla 1), 2 hektáron tarló (Tábla 2) és 8 hektáron pedig őszi búza (Tábla 3) volt a termőhelyeken. A következő évi Egységes Kérelemben a képen látható 3 táblából két termőhely lesz. A változások során a 2-es tábla beleolvad az 1-es táblába, illetve a 3-as táblának egy kisebb része szintén az 1-es táblához kerül. Hogy a változások követhetők és a 2025. évi naplóba átemelhetők legyenek, összesen 4 hasznosítást kell létrehozni következő évi hasznosításként megjelölve. 
	/
	A „Tábla 1” területén fel kell venni egy 6 hektáros kukorica hasznosítást a következő évre. A „Tábla 2” teljes területe bele fog olvadni a jövő évi kukorica táblába („új” Tábla 1), így ehhez a 2-es termőhelyhez teljes területtel (2 hektár) szintén rögzíteni kell a kukorica hasznosítást. 
	A 3-as tábla területe viszont megosztásra kerül, a 8-ból 7 hektáron napraforgó kerül elvetésre, mint következő évi főnövény, így fel kell venni 7 hektárral ezt a hasznosítást, míg 1 hektár szintén a 2025. évi kukorica hasznosítású táblához kerül, így 1 hektár területmérettel jelölni kell a 3-as táblán ezt a hasznosítást is, mint következő évi főnövény.
	A következő évinek jelölt összesen négy hasznosítás négy, automatikusan létrehozott táblát fog eredményezni a 2025. évi naplóban, azonban az EK-ban csak két termőhely szerepeltetését tervezi a gazdálkodó, így a tavalyi „Tábla 2” és „Tábla 3” területén a kukorica hasznosítások miatt létrejött termőhelyeket vissza kell vonni (szaggatott vonal), ezzel egyidejűleg a „Tábla 1” területe szabadon megnövelendő 9 hektárra. 
	Eset #7
	A 2024. évi EK-ban két tábla szerepelt, 12 hektáron kukorica (Tábla 1) és 10 hektáron őszi árpa (Tábla 2) volt a termőhelyeken. A következő évi Egységes Kérelemben ezek egy termőhelybe fognak összeolvadni. Hogy a változások követhetők és a 2025. évi naplóba átemelhetők legyenek, 2 hasznosítást kell létrehozni következő évi hasznosításként megjelölve: a „Tábla 1” területén fel kell venni egy 12 hektáros napraforgó hasznosítást a következő évre, a „Tábla 2” területén pedig teljes területtel (10 hektár) szintén rögzíteni kell a napraforgó hasznosítást következő évre. 
	A következő évinek jelölt két hasznosítás két táblát fog eredményezni a 2025. évi naplóban automatikusan, azonban az EK-ban csak egy termőhely szerepeltetését tervezi a gazdálkodó, így a 10 hektárral jelen lévő tavalyi „Tábla 2” területén létrejött termőhelyet vissza kell vonni (szaggatott vonal), a visszavonással egyidejűleg a „Tábla 1” területét meg kell növelni 22 hektárra. 
	/

